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علوی دخترانه مرکز

 اگر از واکنش 5 گرم از  ناخالص با آب، طبق معادلۀ زیر،  گاز در شرایط STP تولید شود، درصد خلوص  1
، کدام است؟ 

)معادله موازنه شود.(‌

LiAl (s)H۴۱۱٫۲۴L

LiAl (s)H۴(Al = ۲۷ , Li = ۷ , H = ۱ : g ⋅ mo )l−۱

LiAl (s) + O(l) → LiOH(aq) + Al(OH (s) + (g)H۴ H۲ )۳ H۲

۸۰۸۵۹۰۹۵

 در واکنش  ،‌ اگر مقدار  گرم پتاسیم نیترات ناخالص تجزیه شود،  لیتر 2

از فراورده‌های گازی در شرایط  آزاد می‌شود. درصد خلوص این نمونه پتاسیم نیترات، کدام است؟

) ( 

۴KN (s) ۲ O(s) + ۲ (g) + ۵ (g)O۳ −→
Δ

K۲ N۲ O۲۵٫۰۵۱٫۵۶۸
ST P

N = ۱۴ , O = ۱۶ , K = ۳۹ : g ⋅ mol−۱

۹۵۹۳۸۰۸۵

 اگر  گرم از یک نمونه مس  اکسید ناخالص در واکنش کامل با گاز هیدروژن در گرما،  گرم کاهش جرم پیدا کند، درصد خلوص این 3

اکسید در این نمونه، کدام است؟ )ناخالصی با هیدروژن واکنش نمیدهد.(  )محصولات آن فلز مس و آب است(

‌

۸(II)۱٫۲
(O = ۱۶, Cu = ۶۴ : g ⋅ mo )l−۱

CuO(s) + (g) Cu(s) + O(g)H۲ −→
Δ

H۲

۷۰۸۵۸۰۷۵

( سولفات می‌توان  گرم فلز مس با خلوص   از واکنش چند گرم نمونه‌ی ناخالص آلومینیوم با خلوص  با مقدار کافی محلول مس ) 4

  به دست آورد؟  


 

۶۷٫۵%II۶۰
۳۲%Cu = ۶۴ / Al = ۲۷g ⋅ mol−۱

۲Al(s) + ۳CuS (aq) → A (aq) + ۳Cu(s)O۴ l۲(S )O۴ ۳

۵۸۱۰۱۶

( اکسید، آهن مذاب تولید می‌شود. از آهن مذاب تولید شده برای جوشکاری استفاده می‌کنند. حساب کنید برای تولید   در واکنش آلومینیوم با آهن ) 5

( اکسید واکنش دهد؟   گرم آهن چند گرم آلومینیوم با درصد خلوص  درصد لازم است تا با مقدار کافی از آهن )

III

۲۷۹۸۰III

F (g) + ۲Al(s) → A (s) + ۲F e(l)e۲O۳ l۲O۳

(Al = ۲۷ , F e = ۵۶g ⋅ mo )l
−۱

۱۹۳٫۲۱۴۶٫۶۵۱۶۸٫۱۵۱۵۳٫۱۸
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